

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2019年9月18日
【事業年度】	第14期(自 2018年3月1日 至 2019年2月28日)
【会社名】	株式会社ティーケーピー
【英訳名】	TKP Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 河野 貴輝
【本店の所在の場所】	東京都新宿区市谷八幡町8番地
【電話番号】	03 - 5227 - 7321
【事務連絡者氏名】	執行役員管理部長 高木 寛
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区市谷八幡町8番地
【電話番号】	03 - 5227 - 7321
【事務連絡者氏名】	執行役員管理部長 高木 寛
【縦覧に供する場所】	株式会社ティーケーピー 横浜支店 (神奈川県横浜市神奈川区金港町3番地1) 株式会社ティーケーピー 関西支店 (大阪府大阪市福島区福島5丁目4番21号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年5月31日に提出いたしました第14期（自 2018年3月1日 至 2019年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部を訂正する必要が生じたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 設備の状況

- 1 設備投資等の概要
- 2 主要な設備の状況
 - (1) 提出会社
 - (2) 国内子会社
- 3 設備の新設、除却等の計画
 - (1) 重要な設備の新設等

第4 提出会社の状況

- 1 株式等の状況
 - (1) 株式の総数等
発行済株式
 - (4) 発行済株式総数、資本金等の推移
- 2 自己株式の取得等の状況
 - (4) 取得自己株式の処理状況及び保有状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第3【設備の状況】

1【設備投資等の概要】

<訂正前>

当連結会計年度における設備投資額は9,440百万円であり、その内訳は、主に貸会議室・宴会場運営サービスにおける建物附属設備、及び宿泊サービスにおける開業したホテルへの設備投資となります。

なお、当連結会計年度において重要な設備の除却、売却等はありません。

<訂正後>

当連結会計年度における設備投資額は9,441百万円であり、その内訳は、主に貸会議室・宴会場運営サービスにおける建物附属設備、及び宿泊サービスにおける開業したホテルへの設備投資となります。

なお、当連結会計年度において重要な設備の除却、売却等はありません。

2【主要な設備の状況】

(1) 提出会社

<訂正前>

(前略)

(注) 2. 上記の他、主要な賃借している設備として以下のものがあります。

事業所名 (所在地)	設備の内容	年間賃借料又はリース料 (百万円)
本社及びT K P市ヶ谷カンファレンスセンター (東京都新宿区)他224店	本社、貸会議室、宿泊施設、レストラン	8,355

(後略)

<訂正後>

(前略)

(注) 2. 上記の他、主要な賃借している設備として以下のものがあります。

事業所名 (所在地)	設備の内容	年間賃借料又はリース料 (百万円)
本社及びT K P市ヶ谷カンファレンスセンター (東京都新宿区)他153店	本社、貸会議室、宿泊施設、レストラン	7,898

(後略)

(2) 国内子会社

<訂正前>

2019年2月28日現在

会社名	事業所名 (所在地)	設備の内容	帳簿価額(百万円)					従業員数 (人)	
			建物	工具、器具 及び備品	土地 (面積㎡)	建設仮勘定	その他		総計
(株)常盤軒フーズ	大田区事業所 (東京都大田区)	事務所、工場	35	10	-	-	-	46	84 (69)

(後略)

<訂正後>

2019年2月28日現在

会社名	事業所名 (所在地)	設備の内容	帳簿価額(百万円)					従業員数 (人)	
			建物	工具、器具 及び備品	土地 (面積㎡)	建設仮勘定	その他		総計
(株)常盤軒フーズ	大田区事業所 (東京都大田区)	事務所、工場	35	11	-	-	-	46	84 (69)

(後略)

3【設備の新設、除却等の計画】

(1) 重要な設備の新設等

< 訂正前 >

会社名 事業所名	所在地	設備の内容	投資予定金額		資金調達方法	着手及び完了予定年月		完成後 の増加 能力
			総額 (百万円)	既支払額 (百万円)		着手	完了	
(株)TKPSPV-3号 外神田宿泊施設	東京都 千代田区	宿泊施設	3,298	1,904	自己資金及び 借入金	2018年 8月	2020年 6月	215室
(株)TKPSPV-4号 大名宿泊施設	福岡県 福岡市 中央区	宿泊施設	3,748	2,119	自己資金及び 借入金	2018年 7月	2020年 5月	268室
(株)TKPSPV-6号 東比恵宿泊施設	福岡県 福岡市 博多区	宿泊施設	4,396	1,467	自己資金及び 借入金	2018年 7月	2020年 2月	206室
当社 ベイサイドホテル アジュール竹芝	東京都 港区	宿泊施設 及び宴会場	264	—	自己資金及び 借入金	2018年 6月	2019年 7月	98室

(後略)

< 訂正後 >

会社名 事業所名	所在地	設備の内容	投資予定金額		資金調達方法	着手及び完了予定年月		完成後 の増加 能力
			総額 (百万円)	既支払額 (百万円)		着手	完了	
(株)TKPSPV-3号 外神田宿泊施設	東京都 千代田区	宿泊施設	3,298	1,903	自己資金及び 借入金	2018年 8月	2020年 6月	215室
(株)TKPSPV-4号 大名宿泊施設	福岡県 福岡市 中央区	宿泊施設	3,772	2,118	自己資金及び 借入金	2018年 7月	2020年 5月	268室
(株)TKPSPV-6号 東比恵宿泊施設	福岡県 福岡市 博多区	宿泊施設	4,396	1,466	自己資金及び 借入金	2018年 7月	2020年 2月	206室
当社 ベイサイドホテル アジュール竹芝	東京都 港区	宿泊施設 及び宴会場	263	—	自己資金及び 借入金	2018年 6月	2019年 7月	98室

(後略)

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(1)【株式の総数等】

【発行済株式】

<訂正前>

種類	事業年度末現在発行数 (株) (2019年2月28日)	提出日現在発行数 (株) (2019年5月31日)	上場金融商品取引所名 又は登録認可金融商品 取引業協会名	内容
普通株式	33,171,600	<u>33,177,200</u>	東京証券取引所 (マザーズ)	完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当社における標準となる株式であります。 なお、単元株式数は100株であります。
計	33,171,600	<u>33,177,200</u>	-	-

<訂正後>

種類	事業年度末現在発行数 (株) (2019年2月28日)	提出日現在発行数 (株) (2019年5月31日)	上場金融商品取引所名 又は登録認可金融商品 取引業協会名	内容
普通株式	33,171,600	<u>33,186,300</u>	東京証券取引所 (マザーズ)	完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当社における標準となる株式であります。 なお、単元株式数は100株であります。
計	33,171,600	<u>33,186,300</u>	-	-

(4)【発行済株式総数、資本金等の推移】

<訂正前>

年月日	発行済株式総数 増減数(株)	発行済株式総 数残高(株)	資本金増減額 (百万円)	資本金残高 (百万円)	資本準備金増 減額 (百万円)	資本準備金残 高(百万円)
2017年1月14日 (注)1	4,682,700	4,730,000	-	287	-	242
2017年9月1日 (注)2	28,380,000	33,110,000	-	287	-	242
自 2018年3月1日 至 2019年2月28日 (注)3	61,600	33,171,600	<u>27</u>	314	<u>27</u>	269

(中略)

(注)4 . 2019年3月1日から2019年4月30日までの間に、新株予約権の行使により、発行済株式総数が5,600株、資本金及び資本準備金が242百万円増加しております。

<訂正後>

年月日	発行済株式総数 増減数(株)	発行済株式総 数残高(株)	資本金増減額 (百万円)	資本金残高 (百万円)	資本準備金増 減額 (百万円)	資本準備金残 高(百万円)
2017年1月14日 (注)1	4,682,700	4,730,000	-	287	-	242
2017年9月1日 (注)2	28,380,000	33,110,000	-	287	-	242
自 2018年3月1日 至 2019年2月28日 (注)3	61,600	33,171,600	<u>26</u>	314	<u>26</u>	269

(中略)

(注)4 . 2019年3月1日から2019年4月30日までの間に、新株予約権の行使により、発行済株式総数が5,600株、資本金及び資本準備金がそれぞれ2百万円増加しております。

2【自己株式の取得等の状況】

(4)【取得自己株式の処理状況及び保有状況】

<訂正前>

区分	当事業年度		当期間	
	株式数(株)	処分価額の総額 (円)	株式数(株)	処分価額の総額 (円)
引き受ける者の募集を行った取得自己株式	-	-	-	-
消却の処分を行った取得自己株式	-	-	-	-
合併、株式交換、会社分割に係る移転を行った取得自己株式	-	-	-	-
その他(-)	-	-	-	-
保有自己株式数	504,700	-	504,700	-

<訂正後>

区分	当事業年度		当期間	
	株式数(株)	処分価額の総額 (円)	株式数(株)	処分価額の総額 (円)
引き受ける者の募集を行った取得自己株式	-	-	-	-
消却の処分を行った取得自己株式	-	-	-	-
合併、株式交換、会社分割に係る移転を行った取得自己株式	-	-	-	-
その他(-)	-	-	-	-
保有自己株式数	504,700	-	504,723	-